



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

Szám: 1154-28/2021.

TÁJÉKOZTATÓ **a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 22. § (4) bekezdése alapján az intézkedést igénylő lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtása érdekében tett intézkedésekről a leadott jelentések alapján az alábbiakban számolok be:

I. Közgyűlési határozatok

56/2020. (II.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkért az önkormányzati gazdasági társaságoknál belső ellenőrzés elrendelésére az ügyvezetők kiküldetésének, a szabadságaik kiadásának, valamint a társaság nevére kiállított bankkártyák használatának szabályszerűségére vonatkozóan.

Dr. Andorné Fodor Ágnes, a Belső Ellenőrzési Iroda vezetője jelenti: A Belső Ellenőrzési Iroda az ellenőrzést lefolytatta, az egyeztetett, lezárt ellenőrzési jelentések a társaságok vezetői részére 2020. november hónapban megküldésre kerültek. Az ellenőrzés megállapításait, javaslatait a belső ellenőrzés 2020. évi működését bemutató éves ellenőrzési jelentés tartalmazta, amely a 111/2021. (IV.29.) PM.sz. határozattal elfogadásra került.

208/2020. (IX.24.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Napház Alapítvány részére biztosított támogatás elszámolási határidejének meghosszabbítását.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A támogatási szerződés módosítása 2020. október 21. napján aláírásra került. A támogatott a szakmai és pénzügyi elszámolást 2020. december 21. napján benyújtotta.

216/2020. (IX.24.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta az „Új, állandó kiállítás létrehozása a Savaria Múzeum Lapidáriumában, II. ütem” című pályázat benyújtását, és sikeres pályázat esetén a pályázat saját forrása fedezetének biztosításáról döntött.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: Önkormányzatunk a muzeális intézmények szakmai támogatására fordítható

központosított előirányzat terhére 17.365 eFt összegű támogatásban részesült. A támogatói okirat 2020. december 10. napján aláírásra került. Az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020. (III.5.) önkormányzati rendelet IV. számú módosítása során a támogatási összeg az önkormányzat költségvetésébe, a kiadási előirányzat (támogatási összeg, valamint a 1.929 eFt összegű önrész biztosítása) a Savaria Múzeum intézmény költségvetésébe beemelésre került.

217/2020. (IX.24.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta „A Savaria Múzeum épületében a raktári egységek állományvédelmi fejlesztése” című pályázat benyújtását.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: A pályázat nyertesként zárult, önerőt nem igényelt. Az elnyert támogatási összeg 4.970 eFt. A támogatói okirat 2020. december 23. napján aláírásra került. A támogatási összeg az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020. (III.5.) önkormányzati rendelet IV. számú módosítása során, a kiadási előirányzat pedig a Savaria Múzeum költségvetésébe került beemelésre.

259/2020. (IX.24.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy az Aranypatak lakópark útjainak tulajdoni és közútkezelő jogát az Önkormányzat az Aranypatak Lakópark Közműépítő Építőközösség tagjainak ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonosaitól térítésmentesen átvegye.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: Az utak átadás-átvételével kapcsolatos szerződéskötés megtörtént, a megállapodás az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzés céljából benyújtásra került.

265/2020. (IX.24.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta az új bölcsőde építésére vonatkozó vázlatterveket és felhatalmazta a polgármestert, hogy a kiviteli tervek elkészítéséről és a közbeszerzési eljárás lefolytatásáról gondoskodjon, valamint jóváhagyta, hogy a projekt kivitelezésének megvalósításához szükséges fedezet a 2021. évi költségvetésben kerüljön biztosításra.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: A szülői parkolók építésére vonatkozó kivitelezési dokumentáció és engedély rendelkezésre áll. Mind erre, mind az új bölcsőde létesítésére vonatkozó közbeszerzési eljárás elindult. A projekt kivitelezésének megvalósításához szükséges bruttó 55.997 e Ft az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendelet I. számú módosítása során az „Önkormányzati felhalmozási kiadások” között biztosításra került.

266/2020. (IX.24.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a feladat-ellátási megállapodással rendelkező szervezetek 2020. október 1. és december 31. közötti támogatásával kapcsolatos döntést hozott.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A feladat-ellátási megállapodással rendelkező szervezetek részére nyújtott 2020. évi támogatások átutalásra kerültek.

284/2020. (IX.24.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elutasította szombathelyi lakos nem önkormányzati tulajdonban lévő lakásban lakók bérleti díj támogatás iránti kérelem elutasítása ellen benyújtott fellebbezését.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat 2020. október 28. napján kézbesítésre került.

290/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés engedélyezte a Szombathelyi Neumann Diáksport Egyesület részére a városnév használatát.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az engedélyező határozat a kérelmező részére megküldésre került.

291/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés támogatta a „Tisztítsuk meg az Országot!” pályázat benyújtását.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A pályázat 2020. november 16. napján benyújtásra került. A támogatói okirat 2020. december 7. napján aláírásra került.

298/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a „Kulturális és Civil Alap” tételsor terhére alapítványok támogatásáról döntött.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A támogatások 2020. november-december hónapban az érintett szervezetek bankszámlájára átutalásra kerültek.

301/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a FALCO KC Szombathely Kft. részére többlettámogatás biztosításáról döntött.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A társaság részére a 75.000 e Ft összegű többlettámogatás kiutalásra került.

315/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés az Önkormányzat Beruházási Szabályzatának módosításáról döntött.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A szabályzat módosítása 2020. november 17. napján aláírásra került.

316/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta az Önkormányzat Pályázati Szabályzatát.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A szabályzat 2020. november 13. napján aláírásra került.

320/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy 7 db új, Mercedes-Benz Connecto G Next Generation típusú csuklós járművet állítson be a szolgáltató a szombathelyi közösségi közlekedésbe.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A 7 db új csuklós jármű beszerzésre került, azokat a szolgáltató üzembe helyezte.

321/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés VOLÁNBUSZ Zrt. menetrendjével kapcsolatos döntéseket hozott.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti:

A menetrend módosítása a döntésnek megfelelően megtörtént.

330/2020. (X.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megválasztotta a Kutyamenhely Alapítvány kuratóriumának új elnökét és tagját.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az alapítvány alapító okirata 2020. november 20. napján aláírásra került, a Szombathelyi Törvényszék az alapítvány adataiban történt változásokat nyilvántartásba vette.

II. Polgármesteri határozatok

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Kormányrendelettel, majd a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Kormányrendelettel az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A polgármester által a veszélyhelyzet időtartama alatt meghozott határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be.

92/2020. (XI.19.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta az Önkormányzat és Söpte Község Önkormányzata közötti keretmegállapodást és szándéknyilatkozatot.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A keretmegállapodást és a szándéknyilatkozatot az önkormányzatok 2020. november 19-én aláírták.

95/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester kinyilvánította a Szófia utca 31. szám alatti, kivett kultúrház megnevezésű ingatlan értékesítésére 2020. október 5. napján kiírt pályázati eljárás nyertesét, és elrendelte az adásvételi szerződés megkötése érdekében szükséges intézkedések megtételét.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az adásvételi szerződést a felek aláírták, az MNV Zrt. az elővásárlási jogáról lemondott, vevő a vételárat kiegyenlítette.

96-98/2020. (XI.25.) PM. számú határozataiban a polgármester jóváhagyta a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft. és a FALCO KC Szombathely Kft. 2019/2020-as üzleti évre vonatkozó beszámolóját, valamint a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft. 2020/2021. üzleti évre vonatkozó üzleti tervét.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésekről a társaságok értesítésre kerültek.

99/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester döntött a Szombathely közigazgatási területén keletkező, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötéséről.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti:

A közszolgáltatási szerződés a KALAMÁR TRANS Kft.-vel 2020. december 1. napján aláírásra került.

100/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiának a TOP-7.1.1-16-2017-00101 azonosítójú projekt sikeres megvalósításához szükséges módosításaival.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti:

Dr. László Győző alpolgármester úr az Önkormányzat Helyi Akciócsoportba delegált képviselőjeként a határozatban foglalt döntéseknek megfelelően adta le szavazatait.

101/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény magasabb vezetőjének megbízásáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az intézményvezető értesítése 2020. november 30-án kelt polgármesteri levélben megtörtént. A munkajogi dokumentumok aláírása után a vezetői megbízás törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése 2021. január 11-én a Magyar Államkincstár részéről megtörtént.

102/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ magasabb vezetőjének megbízásáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az igazgató értesítése 2020. december 8-án kelt polgármesteri levélben megtörtént. A munkajogi dokumentumok aláírása után a vezetői megbízás a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetés céljából 2021. január 13-án az elektronikus felületen bejelentésre került a Magyar Államkincstár felé.

103/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Weöres Sándor Színház NKft. alapító okiratának módosítását.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A társaság alapító okirata aláírásra került.

104/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Dr. Bohóc Mosolyszolgálat Alapítvány részére támogatás biztosításáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: A támogatási szerződés aláírásra és a támogatás kiutalásra került.

105/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester kulturális kitüntető díjak adományozásáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A kitüntetettek polgármesteri levéllel értesítésre kerültek, a díjak átadására 2021. január 22. napján került sor.

106/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete magasabb vezetőjének megbízásáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A vezetői megbízás aláírásra, a Magyar Államkincstár rendszerében pedig feltöltésre került.

107/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekekjóléti Szolgálat magasabb vezetőjének megbízásáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az intézményvezető értesítése 2020. november 30-án kelt polgármesteri levélben megtörtént. A munkajogi dokumentumok aláírása után a vezetői megbízás törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése 2021. január 11-én a Magyar Államkincstár részéről megtörtént.

108-109/2020. (XI.25.) PM. számú határozataiban a polgármester önkormányzati tulajdonú helyiségeken fennálló bérleti jogviszonyok meghosszabbításáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésekről a kezelő SZOVA Nonprofit Zrt.-t értesítettük, aki a bérleti szerződés módosításokat megkötötte.

110-114/2020. (XI.25.) PM. számú határozataiban a polgármester önkormányzati ingatlanok ingyenes használatának meghosszabbításáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az ingyenes használati megállapodások módosításait a felek aláírták.

115/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Szent Kvirin Szalézi Plébánia részére biztosított támogatás elszámolási határidejének meghosszabbításáról döntött.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A támogatási szerződés módosítása aláírásra került.

116/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a háziorvosi rendelési idők 2021. január 1. napjával történő módosítását, valamint a háziorvosokkal kötendő megállapodásmódosításokat.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A rendelési idő módosítása tárgyában kötött megállapodások aláírásra kerültek. Az aktuális rendelési idők kifüggesztése, sajtóban történő megjelentetése megtörtént. A városi honlapon az aktuális rendelési idők elérhetőek.

117/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester előzetesen jóváhagyta a Makanoi PSP Szolgáltató és Kereskedelmi Bt., valamint Szabó Péter bérlők által a Késmárk utcai kivett sporttelep megnevezésű ingatlanra vonatkozó bérleti szerződésben foglaltak szerint megvalósítandó beruházások műszaki és pénzügyi tartalmát.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésről a bérlők tájékoztatásra kerültek.

118/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester „A szombathelyi Községi Bérlakás Rendszer működtetéséről” szóló szabályzat alapján lakás bérlőjének kijelöléséről döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az ingatlan tulajdonosa a birtokbaadást megelőzően jelezte, hogy az ingatlant értékesítette, így az ingatlan bérbeadása meghiúsult.

119/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester elbírálta a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójára beérkezett pályázatokat.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A döntésről az Ember Erőforrás Támogatáskezelő „Bursa Hungarica” Önkormányzati Ösztöndíjrendszer, valamint az érintettek tájékoztatása megtörtént. Az Ember Erőforrás Támogatáskezelő részéről az elbírált pályázatok érvényes befogadása 2020. december 31-én megtörtént.

120/2020. (XI.25.) PM. számú határozatában a polgármester a veszélyhelyzet idején alkalmazandó kijárási tilalomra figyelemmel döntött arról, hogy este 8 óra és reggel 5 óra között a szolgáltató által javasoltak alapján mely buszjáratok ne közlekedjenek.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A döntés alapján a VOLÁNBUSZ Zrt. módosította a menetrendet a veszélyhelyzet idejére, a buszjáratok ennek megfelelően közlekednek.

121/2020. (XII.4.) PM. számú határozatában a polgármester úgy határozott, hogy az Önkormányzat a Haladás Sportkomplexum hasznosítását, az ott folyó feladatok teljesítését felajánlja a Magyar Állam részére.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésről a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő NKft. tájékoztatásra került, az egyeztetések alapján az előterjesztés a Tisztelt Közgyűlés júniusi ülésének napirendjén szerepel.

122/2020. (XII.10.) PM. számú határozatában a polgármester javaslatokat fogalmazott meg a VASIVÍZ Zrt. közgyűlése számára, valamint javasolta, hogy a társaság részére az Önkormányzat 2020. december 31. napjáig a fürdőszolgáltatási tevékenységnek a 2020. évre vonatkozó, teljes, várható 194.089 e Ft működésből eredő veszteség finanszírozási szükségletéből 100.000.000 Ft-ot támogatásként biztosítson.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: A társaság 2020. december 11-i közgyűlésén az Önkormányzat képviselője a döntésben foglaltaknak

megfelelően szavazott. A 100.000.000 Ft összegű támogatás 2020. december 23. napján átutalásra került a társaság számlájára.

124/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester javasolta a társaság taggyűlésének a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. „v. a.” 2020.01.01.-2020.10.31. közötti időtartamra vonatkozó egyszerűsített éves beszámolójának elfogadását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntés alapján a taggyűlés tartása nélküli, írásbeli szavazat a társaságnak megküldésre került.

125/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester az Önkormányzat tulajdonában álló és a Reguly Antal Nyelvoktató Általános Iskola nevelési-oktatási feladatainak ellátását szolgáló, leltár szerinti ingó- és ingatlanvagyonnak a fenntartó Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata ingyenes tulajdonába adásáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A megállapodást a felek 2020. december 21-én aláírták.

126/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a FALCO KC Szombathely Sportszolgáltató Kft. 30.000.000,- Ft összegű többcélú hitelt vegyen fel 2021. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig tartó futamidőre, és az Önkormányzat a hitelállományhoz kezességet vállaljon.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A szerződést a felek aláírták.

127-128/2020. (XII.16.) PM. számú határozataiban a polgármester hozzájárult a Savaria Városfejlesztési NKft., valamint a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató NKft. részére biztosított tagi kölcsön visszafizetési határidejének a 2021. évi költségvetési rendelet elfogadásáig történő meghosszabbításához.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A tagi kölcsön szerződések módosítását a felek aláírták.

131/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ, a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény, valamint a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A döntésről az intézmények értesítése megtörtént.

132/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett azzal, hogy a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális Intézmények Gazdasági Ellátó Szervezete létszám-előirányzata 2021. január 1. napjával 4,5 fővel megemelésre kerüljön.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A szükséges munkáltatói intézkedések megtételre kerültek.

133/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester 2021. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig a kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok igazgatósági és felügyelőbizottsági tagjai díjazásának 10 %-os csökkentéséről döntött, valamint javasolta a nem kizárólagos tulajdonú önkormányzati gazdasági társaságok legfőbb szervének ugyanilyen tartalmú döntés meghozatalát.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésről az érintett társaságokat tájékoztattuk.

134/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Jánosháza Város Önkormányzatával, valamint Celldömölk Város Önkormányzatával megkötendő, szombathelyi köznevelési intézménybe járó tanulók digitális munkarend ideje alatti étkeztetésére vonatkozó megállapodásokat.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: Celldömölk Város Önkormányzatával a megállapodás 2020. december 18-án aláírásra került. Jánosháza Város jegyzője az 556/2020. (XII. 4.) Korm. rendelet 19. § (2) bekezdésére hivatkozással – amely szerint az ingyenes gyermekétkeztetést a jogszabály alapján a lakóhely szerinti önkormányzat köteles nyújtani – e-mailben azt jelezte, hogy a megállapodás megkötése véleményük szerint okafogyottá vált.

135/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ nyilvántartásából a Szombathely, Petőfi S. u. 6. szám alatti ingatlanon végzett felújítás összegének 2020. december 30. napjával, terven felüli értékcsökkenés elszámolásával történő kivezetését.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozatról a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ értesítése 2020. december 17-én megtörtént. A GAMESZ a kivezetést december 30. napjával végrehajtotta.

136/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester elrendelte a Szent Kvirin Szalézi Plébánia részére biztosított támogatás elszámolásának visszafizetéssel történő lezárását, és a visszafizetett összeg mértékéig az önkormányzat költségvetési rendeletében támogatás biztosításáról döntött.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: A fennmaradó támogatási összeg visszafizetése 2021. január 20. napján megtörtént. A visszafizetést követően a visszafizetett összeg mértékéig a támogatás az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendelet I. számú módosítása során biztosításra került. A felek között az újabb támogatási szerződés 2021. április 7. napján aláírásra került.

138/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a Szombathelyi Médiaközpont NKft. az Európai Parlament által kiírt COMM/SUBV/2020/M jelű nyertes pályázat megvalósításában részt vegyen, a támogatási megállapodást a kiíróval megkösse.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A hozzájáruló nyilatkozat a Szombathelyi Médiaközpont NKft.-nek megküldésre került.

139/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester elrendelte a szombathelyi 5487/31 hrsz.-ú ingatlan hasznosítása érdekében a 11. és 16. sz. épület bontását, majd azt követően a telekalakítás érdekében a szükséges intézkedések megtételét.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti:

A szombathelyi 5487/31 hrsz.-ú ingatlanon a 11. sz. épület 2021. május 15-i határidőre elbontásra került. A 16. sz. épület bontására vonatkozóan indikatív ajánlatok kerültek bekérésre.

140/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester Szombathely Megyei Jogú Város településrendezési eszközének módosítása érdekében folytatott eljárás véleményezési szakaszában beérkezett véleményeket és az azokra adott válaszokat jóváhagyta, és felkérte a főépítést a döntés dokumentálására és közzétételére, illetve azoknak az állami főépítésznek történő megküldésére.

Lakézi Gábor, városi főépítész jelenti: A településrendezési eszköz, csatolt dokumentumai és azok elektronikus másolata egy példányban végső véleményezésre megküldésre került az állami főépítésznek.

141/2020. (XII.16.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a 019/5 hrsz-ú Külső Söptei út és a 8639. számú közút csomópontjának átépítésével kapcsolatosan kétoldalú együttműködési megállapodást kössön a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel.

Lakézi Gábor, városi főépítész jelenti: Az Önkormányzat és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. közötti kétoldalú együttműködési megállapodás a 019/5 hrsz-ú Külső Söptei út és a 8639. számú közút csomópontjának átépítésével kapcsolatosan létrejött.

143/2020. (XII.30.) PM. számú határozatában a polgármester a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő NKft. ügyvezetője munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről döntött, és megválasztotta a társaság új ügyvezetőjét.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A korábbi ügyvezető esetében a megszüntető okirat, az új ügyvezető esetében a munkaszerződés aláírásra került.

144/2020. (XII.30.) PM. számú határozatában a polgármester az Állatvédők Vasi Egyesülete és a Kutya-menhely Alapítvány által közösen működtetett állatmenhely fenntartási költségeinek fedezetére támogatás biztosításáról döntött.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: Az Állatvédők Vasi Egyesülete és a Kutya-menhely Alapítvány által közösen működtetett állatmenhely fenntartási költségeinek fedezete az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendelet 13. számú mellékletében biztosításra került.

1/2021. (I.11.) PM. számú, 18/2021. (II.1.) PM. számú, 37/2021. (III.1.) PM. számú, 39/2021. (III.11.) PM. számú, 41/2021. (III.22.) PM. számú, 89/2021. (III.29.) PM. számú, 95/2021. (IV.8.) PM. számú és 96/2021. (IV.19.) PM. számú határozataiban a

polgármester az önkormányzat, vagy az önkormányzat közvetlen, vagy közvetett többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok szombathelyi parkolójának megnyitására döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője és Dr. Holler Péter, a Hatósági Osztály vezetője jelentik: A Polgármesteri Hivatal parkolói megnyitásra, az érintett gazdasági társaságok tájékoztatásra kerültek. A határozatok Dr. Gulyás Ferenc Kapitányságvezető úr részére továbbításra kerültek.

2/2021. (I.25.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett azzal, hogy az Önkormányzat a WeReGreen pályázatban konzorciumi partnerként részt vegyen.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A pályázat 2021. január 26. napján benyújtásra került, azonban nem nyert támogatást.

4/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester a Szombathelyi Médiaközpont NKft. ügyvezetője jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, valamint az új ügyvezető megbízásáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A korábbi ügyvezetővel a megszüntető okirat, az új ügyvezetővel a megbízási szerződés megkötésre került, az alapító okirat módosítás aláírása megtörtént.

5/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft. ügyvezetője jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, valamint az új ügyvezető megbízásáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A korábbi ügyvezetővel a megszüntető okirat, az új ügyvezetővel a munkaszerződés megkötésre került, az alapító okirat módosítás aláírása megtörtént.

6/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester tudomásul vette a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő NKft. felügyelőbizottsági tagjának lemondását, és helyére új tagot jelölt ki.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A társaság részére a határozat megküldésre került, a változást az alapító okiratban rögzítették, annak aláírása megtörtént.

7/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester javaslatot tett a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. taggyűlésének a társaság felügyelőbizottsági tagjának visszahívására és helyére új tag megválasztására.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozat a társaság részére megküldésre került.

8/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester az Aréna u. 8. szám alatti ingatlan 320 m² összes alapterületű helyiségcsoportja ingyenes használati jogviszonyának meghosszabbításáról döntött a Savaria Turizmus NKft. működésének elősegítése céljából.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozat alapján felkértük a SZOVA NZrt.-t a használatba adási megállapodás megkötésére.

9/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata településszerkezeti tervének módosítását, és felkérte a főépítést, hogy a településrendezési eszköz 2021. évi teljes eljárásban történő felülvizsgálatát a helyben szokásos módon hirdesse meg.

Lakézi Gábor, városi főépítész jelenti: A településszerkezeti terv módosítása a városi honlapon közzétételre és az állami főépítésznek megküldésre került. A településrendezési eszköz felülvizsgálatának meghirdetése megtörtént.

10/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester a Jászai M. u. 4. szám alatti ingatlanra vonatkozóan létrejött ingyenes használatba adási megállapodás módosításáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az ingyenes használatba adási megállapodás módosítását a felek aláírták.

11/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester elvégezte a 2021/2022. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzetek véleményezését.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat a Tankerület részére elektronikusan megküldésre került.

12-13/2021. (I.28.) PM. számú határozataiban a polgármester jóváhagyta a szombathelyi önkormányzati óvodák és bölcsődék 2021. évi nyári nyitvatartását.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat az óvodák és bölcsődék részére megküldésre került.

14/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester az "M86 autóút Körmend (M80) - Szombathely-Zanat Kelet (M86) közötti szakasz tanulmánytervének, valamint engedélyezési tervdokumentációjának elkészítése, továbbá építési engedély megszerzése" című projekt keretében a tervező Konzorcium által készített tanulmányterv szerinti „A” nyomvonalat támogatta.

Lakézi Gábor, városi főépítész és Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A támogató nyilatkozat kiadása a tervezők és általuk a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. felé megtörtént.

15/2021. (I.28.) PM. számú határozatában a polgármester javaslatot tett arra, hogy a Szombathely, Március 15. tér 3. szám alatt praktizáló házi orvosokkal, fogorvosokkal, továbbá a fogászati alapellátáshoz csatlakozott településekkel kötött megállapodásokban a szolgálat-teljesítési hely Szombathely, Markusovszky u. 8. számra változzon 2021. február 1. napjával.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megállapodás módosítások aláírásra kerültek.

19/2021. (II.15.) PM. számú határozatában a polgármester engedélyezte a Szent Imre herceg útja 168. szám alatt található ingatlan ingyenes használati időtartamának meghosszabbítását a Herényi Kulturális és Sportegyesület részére.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az ingyenes használatba adási megállapodás módosítását a felek aláírták.

20/2021. (II.15.) PM. számú határozatában a polgármester a Váci M. u. 3. szám alatti 30. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a háziiorvosi feladatok 2021. április 1. napjától történő ellátásáról döntött. **40/2021. (III.16.) PM. számú határozatában** a polgármester az új háziiorvos feladatellátásának kezdő időpontját 2021. május 1. napjára módosította.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozatok a GESZ részére megküldésre kerültek, az érintett háziorvosok a megállapodásokat aláírták.

22/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata sportfinanszírozási rendszerét.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A sportfinanszírozás rendszer aláírásra és a szombathely.hu oldalon közzétételre került.

23/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult a Savaria Városfejlesztési NKft., valamint a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató NKft. részére biztosított tagi kölcsön visszafizetési határidejének 2021. december 31. napjáig történő meghosszabbításához.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A tagi kölcsön szerződés módosítások aláírásra kerültek.

24/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum létszám-előirányzatának 6 fővel történő megemeléseéről döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum létszám-előirányzatának módosításáról szóló határozat polgármesteri levéllel 2021. március 4. napján kiküldésre került.

27/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta az Önkormányzat és az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium között megkötött, műfüves sportpálya építését támogató szerződés közös megegyezéssel történő felbontásáról szóló megállapodást.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megállapodás 2021. március 17. napján aláírásra és az ELTE részére megküldésre került.

28/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett azzal, hogy az Önkormányzat részt vegyen az ERIFA projekt keretében meghirdetett pályázatban.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az ERIFA projekt keretében meghirdetett pályázaton való részvételhez szükséges dokumentumok feltöltésre kerültek. Az Erzsébet Ifjúsági Alap Nonprofit Kft. értesítést küldött, mely szerint a települési vagy térségi szintű ifjúsági stratégiai dokumentumok elkészítéséhez szakmai/módszertani tanácsadás igénybevételére kiírt felhívásra az Önkormányzat által benyújtott pályázat támogatásban részesült.

29/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester szombathelyi óvodák továbbképzési programjának módosítását hagyta jóvá.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat 2021. február 26. napján az óvodák részére megküldésre került.

30/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett azzal, hogy az Önkormányzat a Belügyminisztérium által a 2021. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázati felhívásra kérelmet nyújtson be a Bárdos Alice utca burkolatának felújítására. **93/2021. (IV.6.) PM. számú határozatában** a polgármester a határozatot a Magyar Államkincstártól érkezett hiánypótlási felhívásnak megfelelően módosította.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A pályázat 2021. március 11. napján, majd a módosított adatokkal a hiánypótlás 2021. április 9. napján benyújtásra került.

31/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a fűnyírás tevékenység hatékonyabbá tételére a Szombathelyi Parkfenntartási Kft., a SZOVA NZrt. és a FÉHE Nonprofit Kft. által kidolgozott közös szakmai javaslatot. **90/2021. (III.31.) PM. számú határozatában** a polgármester a fűnyírás tevékenység elvégzésére vonatkozó szerződések megkötésével kapcsolatos döntéseket hozott.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik: A határozatok alapján az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendelet „Kommunális, városüzemeltetési és környezetvédelmi kiadásai” között a SZOVA NZrt. részére 15.000 eFt, illetve a FÉHE Nonprofit Kft. részére 15.000 eFt a parkfenntartási kiadásokra biztosításra került. A FÉHE NKft.-vel és a SZOVA NZrt.-vel a szerződések 2021. április 1. napján megkötésre kerültek.

32/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett azzal, hogy a város közigazgatási területén a helyi, autóbusszal végzett, menetrendszerinti személyszállítási feladatok ellátására pályázat kerüljön kiírásra. **126/2021. (V.5.) PM. számú határozatában** a polgármester a pályázati felhívás módosításáról döntött.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A pályázati felhívás a Magyar Közlöny mellékletként megjelenő Hivatalos Értesítőben március 12. napján megjelent. A módosított dokumentáció, valamint annak részeként a kiegészítő tájékoztatásokra adott válaszok Szombathely város honlapjára feltöltésre kerültek. A pályázattal kapcsolatos döntések meghozataláról szóló előterjesztés a Tisztelt Közgyűlés júniusi ülésének napirendjén szerepel.

33/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester engedélyezte a városnév használatát a Szombathelyi Futóklub Szabadidősport Egyesület részére az Egyesület által szervezett „Fusd Körbe Szombathely” megnevezésű programhoz.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az engedély az Egyesületnek megküldésre került.

35/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester a szociális munka területén dolgozók részére kitüntető díjak adományozásáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A kitüntetettek kiértékelése 2021. március 18. napján megtörtént.

36/2021. (II.25.) PM. számú határozatában a polgármester a bérletdíj-fizetési mentességről szóló 52/2021. (II.9.) Korm. rendelet rendelkezéseire figyelemmel felkérte az önkormányzati vagyon kezelőit a rendelet előírásainak végrehajtása, illetve a bérlők tájékoztatása érdekében a szükséges intézkedések megtételére, valamint felkérte az érintett gazdasági társaságok vezetőit, hogy üzleti terveiket a bérleti díj alóli mentesítés következményeire figyelemmel dolgozzák ki.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozatról az érintett gazdasági társaságokat értesítettük a szükséges intézkedések megtétele céljából.

38/2021. (III.10.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta, hogy 2021. március 11. üzemkezdetétől 2021. április 7. üzemszünetig Szombathely helyi közösségi közlekedést végző autóbuszjáratok tanszüneti menetrend szerint közlekedjenek.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A döntésről a Volánbusz Zrt. értesítése megtörtént.

43/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a szombathelyi Szent Márton hagyomány megismertetésének és megőrzésének céljával összefüggő pályázat benyújtását.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A pályázat benyújtásra került.

44-56/2021. (III.25.) PM. számú határozataiban a polgármester önkormányzati gazdasági társaságok üzleti terveit hagyta jóvá, valamint úgy határozott, hogy a SZOVA NZrt. a tulajdonában lévő Széll Kálmán utca 24. és Kisfaludy Sándor utca 37-41. alatti ingatlanokat lakásépítési projekt megvalósításával hasznosítsa.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozatok az érintett gazdasági társaságoknak hivatali kapun megküldésre kerültek.

57/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester a szombathelyi 8613/6-8 hrsz.-ú, beépítetlen terület megnevezésű ingatlanok egyben történő értékesítésére kiírt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánította.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az adásvételi szerződés aláírásra került.

58/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester elfogadta a Szombathely, Szigligeti utca 1. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdonú albetéteire érkezett vételi ajánlatot.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az adásvételi szerződés aláírásra került.

59/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester elfogadta a szombathelyi 4370 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanra vonatkozó pályázati felhívást, és elrendelte a pályázat kiírását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A pályázati eljárás – ajánlat hiányában – eredménytelenül zárult.

60/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester elfogadta a Semmelweis u. 16. l/5. szám alatti „lakás” megnevezésű ingatlanra vonatkozó pályázati felhívást, és elrendelte a pályázat kiírását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A pályázati eljárás eredményes volt. Az energetikai tanúsítvány megérkezett, a szerződés megkötése folyamatban van.

61/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester úgy döntött, hogy az Önkormányzat a szombathelyi 5688/1 hrsz.-ú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan 780/10000 tulajdoni illetősége vonatkozásában létrejött adásvételi szerződés vonatkozásában elővásárlási jogával nem él.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az adásvételi szerződést készítő ügyvéd a döntésről írásban értesítésre került.

62/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester engedélyezte a 11967/16 hrsz.-ú, természetben a zarkaházi Szily-kastély mögötti ingatlan ingyenes használatát az Éden Kutyás Sport és Szabadidős Egyesület részére, valamint döntött arról, hogy a 11967/9 helyrajzi számú ingatlan megosztását követően a földhasználókkal a 11967/17 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan a haszonbérleti szerződések a korábbi rekreációs célú földhasználati szerződésben meghatározott időtartamig, változatlan földhasználati díj ellenében köthetőek meg.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője és Dr. Holler Péter, a Hatósági Osztály vezetője jelentik: Az ingyenes használati megállapodást a felek aláírták. A rekreációs célú földhasználati szerződések megszüntetésre, a haszonbérleti szerződések pedig megkötésre kerültek.

63/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult, hogy a Makanoi PSP Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.-vel, valamint Szabó Péterrel a szombathelyi 2890 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában megkötött bérleti szerződés bérlői oldalán a Bérlők helyébe az általuk alapított gazdasági társaság lépjen, valamint engedélyezte a városnév használatát az alapítandó gazdasági társaság részére „Szombathelyi Tenisz Sportszolgáltató Kft.” formában.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A gazdasági társaság cégbejegyzése az engedélyezett cégnévvel megtörtént, ezt követően a szerződés módosítása aláírásra került.

64/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester döntött arról, hogy az Önkormányzat kérelemmel fordul az Alapvető Jogok Biztosához az egyenlő bánásmód követelményének a 2005/2020. (XII.24.) Korm.határozattal történő megsértése miatt.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A kérelem az Alapvető Jogok Biztosához 2021. április 7. napján hivatali kapun keresztül benyújtásra került. A kérelem 2021. április 15. napján kelt végzéssel elutasításra került.

67/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester engedélyezte, hogy Taletovits Attila egyéni vállalkozó vállalkozása elnevezésében használhassa a városnevet, „Savariaklíma” formában.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az engedély a kérelmező részére 2021. március 31. napján megküldésre került.

68/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester meghatározta a Sé, Salköveskút, Tömörd és Ják községek önkormányzataival az óvodai feladatok ellátására vonatkozó megállapodások alapján az óvodai nevelésért 2021. január 1. napjától fizetendő hozzájárulás összegét.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A feladatellátási megállapodások módosításai aláírásra és a települések részére megküldésre kerültek.

69/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester meghatározta az Önkormányzat által fenntartott óvodákban a 2021/2022. nevelési évre szóló óvodai beiratás eljárásrendjét.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A 2021/2022. nevelési évre szóló óvodai jelentkezések időpontjáról és a jelentkezés módjáról az óvodák értesítésre kerültek, valamint a közlemény a szombathely.hu-n megjelentetésre került. A hirdetés a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 2021. március 31-én kifüggesztésre került.

70/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Szombathelyi Napsugár Óvoda, a Szombathelyi Szivárvány Óvoda, a Szombathelyi Vadvirág Óvoda, valamint a Szombathelyi Játéksziget Óvoda meghirdetésre kerülő magasabb vezetői pályázatára vonatkozó felhívásokat.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az Önkormányzat által fenntartott óvodákban meghirdetésre kerülő magasabb vezetői álláshelyek pályázati felhívásai a kozigallas.gov.hu oldalra feltöltésre kerültek, valamint a szombathely.hu-n történő megjelentetésük megtörtént.

71/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Szombathelyen működő egészségügyi civil szervezetek működésének 2021. évi támogatására vonatkozó pályázati felhívást.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az egészségügyi civil szervezetek számára történő pályázati felhívás a szombathely.hu-n, valamint a Savaria Fórumban megjelentetésre került. A beérkezett pályázatok alapján a támogatási szerződések megkötésre kerültek.

72/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester család- és gyermekjóléti szolgáltatás, valamint szociális alapellátási feladatok vonatkozásában megkötött feladat-ellátási megállapodások módosítását hagyta jóvá.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megállapodás módosítások elkészültek, aláírásuk az érintett önkormányzatokkal folyamatban van.

73/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult az Önkormányzat és a Szombathelyért Közalapítvány között létrejött kölcsönszerződés módosításához.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A Szombathelyért Közalapítvánnyal kötött szerződés módosítását Polgármester Úr aláírta.

74/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta, hogy a Szombathely, Markusovszky u. 8. szám alatti 18. számú gyermek fogorvosi körzet fogorvosával kötött háromoldalú megállapodás 2021. augusztus 31. napjával megszüntetésre kerüljön.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A fogorvosi megállapodás megszüntetése tárgyában az érintettek részére elektronikus úton megküldésre került a polgármesteri határozat a megállapodás megszüntetésének előkészítése érdekében.

75/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú NKft. és a Just Food Kft. közötti, készétel szállítására vonatkozó szerződés megkötését.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat a FÉHE NKft. részére megküldésre került.

76/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester támogatta a Szombathely, Németh Pál u. 0790/145 hrsz. alatti és 0790/146 hrsz. alatti ingatlanok belterületbe vonását, az ingatlanok tulajdonosai részére megszabott feltételekkel.

Lakézi Gábor, városi főépítész jelenti: Az ingatlantulajdonosok értesítése 2021. március 26. napján megtörtént.

77/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester úgy döntött, hogy az Önkormányzat a Magyar Urbanisztikai Társaságbeli tagságát a 2021. évi tagdíj elengedése esetén kívánja fenntartani.

Dr. Kovács Előd, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A határozat a Magyar Urbanisztikai Társaság elnöke részére 2021. március 31. napján megküldésre került. A szervezet elnöke 2021. április 22. napján kelt válaszlevelében arról tájékoztatót, hogy a Magyar Urbanisztikai Társaság Elnöksége 6/2021. (IV.16.) számú határozatával az Önkormányzat 2021. évi tagdíjának elengedéséről döntött.

78/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult, hogy az Erdei iskola úti csapadékvíz elvezető gerincvezeték az út melletti zöldterületben, valamint a Diófa utcai szennyvízelvezető hálózat rekonstrukciója során az új szennyvízcsatorna gerincvezetéke a meglévő nyomvonal közvetlen közelében a játszótér és park területén haladjon.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A Diófa utcai szennyvízelvezető hálózat rekonstrukciójához szükséges kezelői és tulajdonosi hozzájárulás kiadása 2021. április 1. napján, az Erdei iskola úti csapadékvíz elvezető gerincvezeték létesítéséhez szükséges kezelői és tulajdonosi hozzájárulás kiadása 2021. április 7. napján megtörtént.

79/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett azzal, hogy a Szombathelyi Tankerületi Központ 2021. szeptember 1. napi hatállyal szombathelyi intézmények alapdokumentumait módosítsa.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A döntésről a Tankerület 2021. március 31. napján értesítésre került.

80/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény létszám előirányzatának módosításáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat az intézmény részére 2021. március 31. napján megküldésre került.

81/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ Szolgáltató NKft. végelszámolásával kapcsolatos javaslatokat tett a társaság legfőbb szervének.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A társaság részére a határozatnak megfelelő írásbeli szavazat 2021. március 26. napján megküldésre került.

82/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a 059/2 hrsz-ú ingatlanak a 8639. sz. összekötő útra történő útcsatlakozása kiépítésére a Schaeffler Savaria Kft., a Magyar Közút Nonprofit Zrt., valamint az Önkormányzat között konzorciumi szerződés megkötését.

Lakézi Gábor, városi főépítész jelenti: A konzorciumi szerződés aláírásra került.

83-86/2021. (III.25.) PM. számú és 91/2021. (III.31.) PM. számú határozataiban a polgármester az 53/2020. (II.27.) Kgy. számú határozattal elfogadott „A szombathelyi

Közösségi Bérlakás Rendszer működtetéséről” szóló szabályzat alapján lakások bérlőinek kijelöléséről döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A bérleti szerződések aláírásra kerültek.

87/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester „Szombathely Közrendjéért-díj” adományozásáról döntött.

Dr. Holler Péter, a Hatósági Osztály vezetője jelenti: Dr. Gulyás Ferenc r. ezredes úr értesítése a kitüntetésről 2021. április 6. napján, a kitüntetés átadásának időpontjáról április 16. napján megtörtént. A kitüntetés átadása 2021. április 23. napján megtörtént.

88/2021. (III.25.) PM. számú határozatában a polgármester elfogadta a Szombathelyi Játéksziget Óvoda vezetője vezetői megbízásáról történő lemondását azzal, hogy a lemondási idő kezdő időpontja 2021. június 26. napja.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az óvodavezető értesítése 2021. április 6. napján megtörtént, a határozat a Köznevelési GAMESZ részére megküldésre került.

92/2021. (IV.6.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult, hogy a Mesebolt Bábszínház új mikrobusz vásárlása céljából pályázatot nyújtson be az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kulturális Államtitkárságához.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat 2021. április 9. napján megküldésre került.

94/2021. (IV.6.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta, hogy 2021. április 7-én üzemkezdettől az oktatási intézmények újbóli megnyitásáig Szombathely helyi közösségi közlekedést végző autóbusszjáratai a tavaszi szünetre érvényes tanszüneti menetrend szerint közlekedjenek.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A határozat a Volánbusz Zrt. részére megküldésre került.

98-99/2021. (IV.29.) PM. számú határozataiban a polgármester a PRENOR Kertészeti és Parképítő Kft. 2021. évi üzleti tervét jóváhagyásra javasolta a taggyűlésnek, valamint a társaság működését érintő egyéb javaslatokat fogalmazott meg.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozatok alapján a taggyűlés tartása nélküli szavazatok a társaság részére határidőben megküldésre kerültek.

100-101/2021. (IV.29.) PM. számú határozataiban a polgármester jóváhagyta a Szombathelyi Képző Központ NKft. 2021. I. félévi üzleti tervét, valamint felügyelőbizottsága ügyrendjének módosítását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozatok a társaság részére megküldésre kerültek.

102/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester 2021. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra meghosszabbította a Perfect Change-Metex 05 Controll Sportegyesület Szombathely, Óperint u. 1. szám alatti ingatlan pincehelyiségére vonatkozóan fennálló ingyenes használati jogviszonyát.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A megállapodást a felek aláírták.

103/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester 2022. április 30. napjáig meghosszabbította a Szombathelyi Városi Sportlövő Szövetségnek a szombathelyi 4649/4 hrsz.-ú ingatlanra fennálló ingyenes használati jogviszonyát.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A megállapodás módosítása aláírásra került.

104/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester meghosszabbította a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítványnak és a Savaria Legio Hagyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesületnek az Aréna u. 8. szám alatt található ingatlanra vonatkozóan fennálló ingyenes használati jogviszonyát, és felhatalmazta a SZOVA NZrt. vezérigazgatóját az ingyenes használatra vonatkozó megállapodások módosításának megkötésére.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozat a SZOVA NZrt. részére megküldésre került.

105/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester helyiségek bérbeadás útján történő hasznosítására vonatkozóan pályázatok kiírásáról döntött.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A Szent László király u. 6/A. szám és a Brenner krt. 10. fsz. 3. szám alatti üzlethelyiségekre meghirdetett pályázat eredményesen zárult, a bérlőkijelölés megtörtént.

106-108/2021. (IV.29.) PM. számú határozataiban a polgármester szombathelyi ingatlanok vonatkozásában létrejött adásvételi szerződésekkel kapcsolatban arról hozott döntéseket, hogy az Önkormányzat az ingatlanokon fennálló elővásárlási jogával nem él.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésekről a szerződéseket készítő ügyvédek értesítésre kerültek.

109/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester elfogadta a Kolozsvár u. 27. szám alatti ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati felhívást, és elrendelte a pályázat kiírását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A pályázat kiírásra került, az ajánlattételi határidőig egy ajánlat érkezett.

110/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal és a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság, illetve a Vas Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége által kötendő együttműködési megállapodásokat.

Dr. Holler Péter, a Hatósági Osztály vezetője jelenti: A Vas Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötendő együttműködési megállapodás 2021. április 28. napján, a

Vas Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségével kötendő együttműködési megállapodás 2021. április 30. napján aláírásra került, így azok 2021. május 1. napján hatályba léptek.

113/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester a 2021. évi Önkormányzati napközis tábor megrendezésével kapcsolatos döntést hozott.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A bejelentés az ÁNTSZ felé 2021. május 6. napján megküldésre került.

114/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Weöres Sándor Színház NKft. és az Önkormányzat között létrejött, a színházi feladatok ellátásáról szóló megállapodás módosítását.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megállapodás módosítása 2021. május 10. napján aláírásra került.

115/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett azzal, hogy az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII.4.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdésében foglalt feltételekkel a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság 134/2020. (X.27.) KOCB számú határozata alapján megkötött támogatási szerződések – az ott meghatározott konkrét támogatási célok változatlanul hagyása, és az érintett szervezetek erre irányuló írásbeli kérelme esetén – módosításra kerüljenek.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az érintett civil szervezeteknek szóló, a döntésről tájékoztató levelek megküldésre kerültek.

117/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester a 2020. évi szárazelemgyűjtő verseny díjazásaként intézmények jutalmazásáról döntött.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A döntésről a Szombathelyi Tankerületi Központ és a jutalomban részesülő intézmények értesítésre kerültek. Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.25.) önkormányzati rendelet I. számú módosítása során a 2020. évi szárazelemgyűjtési verseny díjazására 130 eFt az „Oktatási ágazat kiadásai - Óvodák” között biztosításra került.

119/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester egyetértett a Let's Colour Településszépítő Egyesület által a 2021. évben meghirdetett, városszépítő falfestésről szóló pályázati felhívásra a Perint-patak Bartók körúti hídja alatti gyalogos-kerékpáros aluljáró, az azt határoló betonfalak, valamint a patak túloldalán elhelyezkedő beton hídpillér és támfalak megszüntetését célul kitűző pályázat benyújtásával.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A pályázat 2021. május 7. napján benyújtásra került, azonban nem nyert támogatást. A nem nyertes pályázók lehetőséget kaptak arra, hogy favédő olajra pályázzanak. Az erre vonatkozó újabb pályázat a SZOMPARK által ajánlott tartalommal 2021. június 15. napján benyújtásra került.

120/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2020. évre vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját jóváhagyta azzal, hogy az Együttműködési Megállapodás III./5. pontja alapján, valamint a kialakult gazdasági helyzetre tekintettel a Kamara a fel nem használt összeget, azaz 2.050.000,- Ft-ot fizesse vissza az Önkormányzat részére.

Desits Zoltán, az Informatikai Iroda vezetője jelenti: A határozatban szereplő összeg az Önkormányzat részére visszautalásra került.

121/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester tudomásul vette a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség megállapításait a <https://www.szombathely.hu> honlap akadálymentesítésére vonatkozóan, és elfogadta az akadálymentesítésre vonatkozó ütemtervet.

Desits Zoltán, az Informatikai Iroda vezetője jelenti: A fejlesztési ütemterv 2021. április 29. napján megküldésre került.

122/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum „Az élet kertjei” c. pályázaton történő részvételéhez.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat az intézmény részére 2021. május 3. napján megküldésre került.

123/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult a Savaria Turizmus NKft. „Közös határon átnyúló kínálat fejlesztése és megvalósítása az osztrák-magyar határtérség kerékpáros régióiban” c. projektben történő részvételéhez.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat a társaság részére 2021. május 4. napján megküldésre került.

124/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester döntött arról, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény végrehajtásáról szóló 528/2020. (XI.28.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdés f) pontja értelmében önkormányzati fenntartású egészségügyi szolgáltatónál foglalkoztatott egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személy esetén az Eszjtv. 4.§ (1) bekezdése szerinti további jogviszony létesítésének engedélyezésére a polgármester jogosult.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: A határozat a GESZ-nek megküldésre került.

125/2021. (IV.29.) PM. számú határozatában a polgármester az oktatás területén kitüntetések adományozásáról döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: A kitüntettek részére szóló értesítések kiküldésre kerültek, a kitüntetések átadása 2021. június 14. napján megtörtént.

127/2021. (V.7.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Belügyminisztérium által meghirdetett ROM-RKT-21 kódú pályázati felhívásra három rendezvény megvalósítását célként megjelölő pályázat benyújtását.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti:
A pályázat 2021. május 10. napján benyújtásra került.

128-133/2021. (V.11.) PM. számú határozataiban a polgármester szociális krízishelyzetre tekintettel önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok bérlőinek kijelöléséről döntött.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A kijelölések aláírásra és a bérlőknek megküldésre kerültek.

134-136/2021. (V.20.) PM. számú határozataiban a polgármester javaslatokat fogalmazott meg a VASIVÍZ Zrt. közgyűlése számára.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A társaság 2021. május 21-i közgyűlésén az Önkormányzat képviselője a határozatban foglaltakat képviselte.

138/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester a HÁROFIT Közhasznú Egyesület részére hátrányos helyzetű családoknak élelmiszer-csomagok összeállítására támogatás kifizetését hagyta jóvá.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A támogatás az egyesület részére 2021. június 9. napján átutalásra került.

140-155/2021. (V.26.) PM. számú határozataiban a polgármester önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2020. évi beszámolóit fogadta el.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozatok az érintett társaságoknak hivatali kapun megküldésre kerültek.

157/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester meghosszabbította a Derkovits Városrésztért Egyesületnek a Bem József utcában található felépítményre fennálló ingyenes használati jogviszonyát.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A megállapodás aláírásra került.

158/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester meghosszabbította a Telehumanitas Szombathelyi Mentalhygienes Egyesületnek a Fő tér 19. fszt. 3. szám alatti ingatlanra fennálló ingyenes használati jogviszonyát.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A megállapodás aláírásra került.

159/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester engedélyezte a Lovas u. 23. szám alatti ingatlan ingyenes használatát a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú NKft. részére.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A megállapodás aláírásra került.

160/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester a Kőszegi u. 21. fszt. 2. szám alatti, „lakás” megnevezésű ingatlan vonatkozásában megkötött adásvételi szerződéssel kapcsolatban úgy döntött, hogy az Önkormányzat elővásárlási jogával nem él.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésről az eljáró ügyvéd értesítésre került.

161/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester a Puskás Tivadar u. 3/D-5. és a Puskás Tivadar u. 3/I-5. szám alatti ingatlanok bérlőjévé kijelölte a STYL Trade 2020 Kft.-t.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A bérleti szerződést a felek aláírták.

162/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester a Szent István király u. 104. szám alatti ingatlanok bérlőjévé kijelölte a Szombathelyi Tankerületi Központot.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésről a kezelő SZOVA NZrt. értesítésre került.

163/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester elfogadta a szombathelyi 02089/2 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó pályázati felhívást, és elrendelte a pályázat kiírását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A pályázati felhívás 2021. június 1. napján kifüggesztésre került, az ajánlatok benyújtási határideje 2021. július 16. napja.

179/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester hozzájárult, hogy a Szombathely 4696/2 és 4693 hrsz.-ú ingatlanok villamos energia ellátását biztosító elektromos földkábel a Víztorony utca 4703/1 és 4699/1 hrsz.-ú területén a meglévő utak melletti zöldterületben haladjon.

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője jelenti: A kezelői és tulajdonosi hozzájárulás 2021. június 2. napján kiadásra került.

181/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester a Költségvetési Ellenőrző Szakmai Bizottság két tagja helyére új tagokat választott.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A döntésről a bizottság elnöke, valamint az érintett tagok értesítésre kerültek.

183-185/2021. (V.26.) PM. számú határozataiban a polgármester „A szombathelyi Községi Bérletrendszer működtetéséről” szóló szabályzat alapján lakások bérlőinek kijelöléséről döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A bérleti szerződések a tulajdonosok és az Önkormányzat között

aláírásra kerültek, az Önkormányzat és az albérlők között a közjegyző előtt történő aláírásra 2021. június 15. napján került sor.

207/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester Szent Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Program keretében megkötött támogatási szerződés megszüntetéséről döntött arra tekintettel, hogy a támogatott Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén már nem rendelkezik bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel.

Vinczné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megállapodás megszüntetéséről szóló okirat aláírásra került.

209/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester javaslatot tett a Vas Megyei Közgyűlésnek „Vas Megye Díszpolgára” cím adományozására.

Dr. Kovács Előd, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A határozat a Vas Megyei Közgyűlés elnöke részére 2021. június 3. napján megküldésre került.

210/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester jóváhagyta a Vas Megyei Temetkezési Kft. ügyvezetője határozatlan idejű munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését, és megválasztotta a társaság új ügyvezetőjét.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A korábbi ügyvezetővel a megszüntető okirat, az új ügyvezetővel a munkaszerződés aláírásra került.

211/2021. (V.26.) PM. számú határozatában a polgármester javaslatokat fogalmazott meg a PRENOR Kertészeti és Parképítő Kft. taggyűlése számára.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A határozatnak megfelelően a taggyűlés tartása nélküli döntéshozatal szavazólapja határidőben megküldésre került a társaság részére.

III. Polgármester által meghozott normatív határozatok

2/2021. (II.22.) Kgy. sz. határozatában a polgármester jóváhagyta a söptei 0104/2-5 hrsz.-ú ingatlanokat érintő terület rész átadásának-átvételének részletes feltételeit tartalmazó közigazgatási szerződést.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A terület rész átadására vonatkozó közigazgatási szerződést a felek 2021. február 24-én aláírták, a földhivatali átvezetés megtörtént. A jogerős földhivatali határozat a szerződéssel együtt a szerződés II/7. pontjában foglaltaknak megfelelően megküldésre került a KSH-nak és az önkormányzatok törvényességéért felelős miniszternek.

3/2021. (II.25.) Kgy. sz. határozatában a polgármester a Polgármesteri Hivatalban 2021. december 24. napjától 2022. január 2. napjáig igazgatási szünetet rendelt el.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: Az intézkedésről a Hivatal dolgozói értesítésre kerültek.

4/2021. (III.12.) Kgy. sz. határozatában a polgármester a COVID-19 elleni védőoltások házi orvosok általi beadására oltóhelyek kijelöléséről döntött.

Vinczéné Dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az oltóhelyek kijelölésére vonatkozó határozat a városi rendőrkapitány, a Vas Megyei Védelmi Bizottság elnöke, a járási tisztiorvos illetve a megyei tisztifőorvos részére megküldésre került. Az oltóhelyek kialakításra kerültek.

5/2021. (V.26.) Kgy. sz. határozatában a polgármester a tanácsnokok feladatkörének kijelölésével kapcsolatos döntést hozott.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2021. (V.27.) önkormányzati rendelet 2021. május 27. napján kihirdetésre került és június 1. napján hatályba lépett.

6/2021. (V.26.) Kgy. sz. határozatában a polgármester jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője jelenti: A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata 2021. június 4. napján aláírásra, június 7. napján kihirdetésre került.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti tájékoztatómban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2021. június 16.

/: Dr. Károlyi Ákos :/

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2021. (VI.24.) Kgy. sz. határozat

A Közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Dr. Károlyi Ákos jegyző

Határidő: azonnal